
附件4

转发教育部高等教育司关于公布2015年下半年
全国高校教师网络培训计划的说明的通知
陕教师办〔2015〕22号

各高等院校：
日前，教育部高等教育司下发了《关于公布2015年下半年全国高校教师网络培训计划的说明》（教高司函〔2015〕34号），现转发给你们，请各校高度重视，按照要求做好教师遴选及培训组织工作。现就有关事项通知如下：
1、 全国高校教师网络培训以研讨交流先进教学理念、经验、技术和方法为主要内容，由高校教学名师奖获得者、国家精品开放课程主持人、国家级教学团队带头人、国家级特色专业负责人等担任主讲教师，培训课程针对性强，对提升高校教师教学科研水平具有重要促进作用。请各高校积极组织本校开设有相同或相近课程的在职教师，重点是中青年教师参加培训学习。
    二、高校教师网络培训主要通过教育部全国高校教师网络培训中心培训系统进行，分为集中培训、直播培训、在线培训、混合式培训和网络公益讲座。由陕西省分中心（设在陕西师范大学教师干部教育学院）具体实施我省高校教师网络培训工作。
各高校参加集中培训的教师在教育部全国高校教师网络培训中心网站（http://www.enetedu.com）注册报名，在陕西省分中心参加集中培训学习；参加直播培训的教师在网培中心网站注册报名，直播时段自主收看网络直播，地点不限，培训后可提供视频回放；参加在线培训的教师，由各高校组织教师在陕西省分中心购买在线学习卡，并在教育部全国高校教师网络培训中心网站上注册报名进行自主学习，已经与教育部全国高校教师网络培训中心合作，建设了教师在线学习中心的高校，由学校组织教师集体选课报名。
混合式培训是今年下半年新推出的一种融合集中面授、网络直播、在线点播等培训模式基础上形成的“在线自主学习+集中研讨交流”的培训模式，参训教师先自主学习，然后由主讲教师针对课程内容和教师提出的问题进行集中讲授和互动答疑。
为促进中青年教师的专业成长，教育部全国高校教师网络培训中心面向全国高校教师开展公益活动，邀请国内知名专家和学者开设网络公益讲座（网络直播讲座）,讲座安排在每周一至周四下午，各高校可自设分会场组织本校教师参加学习，已参加过培训的教师可登录教育部全国高校教师网络培训中心网站直接收看。
三、参加集中培训、直播培训和混合式培训的教师每人每门课程收费600元，集中培训期间住宿统一安排，费用自理；参加在线培训的教师每人每门课程收费450元。
四、对参加教育部全国高校教师网络培训中心培训并获得证书的教师，所在学校应承认其接受继续教育的经历，记入档案，并作为教师职务评聘的参考依据之一。
我省高校教师网络培训工作，由省教育厅管理指导，教育部全国高校教师网络培训陕西省分中心承担具体工作任务。
联系人及联系方式：
董  玮（省教育厅教师处）029—88668692

赵登攀（省教育厅高教处）029—88668916

王月红（教育部全国高校教师网络培训陕西省分中心）
传真电话：029—85308120、18702921058

电子邮箱：yxyb@snnu.edu.cn

办公地点：陕西师范大学雁塔校区逸夫楼二层205室
陕西省教育厅办公室
2015年9月23日
（全文公开）
关于公布2015年下半年全国高校教师
网络培训计划的说明
（教高司函〔2015〕34号）
各省、自治区、直辖市教育厅（教委），新疆生产建设兵团教育局，部属各高等学校：
为贯彻落实《教育部关于全面提高高等教育质量的若干意见》，促进优质教学成果的应用与共享，进一步提高高校教师教学能力和业务水平，根据《教育部关于批准“本科教学工程”高等学校教师网络培训系统项目二期建设方案的通知》（教高函〔2012〕6号）精神，现下达2015年下半年全国高校教师网络培训计划（具体见附件1、2、3、4、5），同时就有关事项作如下说明。
高校教师网络培训工作以研讨交流先进教学理念、经验、技术和方法为主要内容，由高校教学名师奖获得者、国家精品开放课程主持人、国家级教学团队带头人、国家级特色专业负责人等担任主讲教师。培训对象为高校承担与所培训课程相同或相近教学任务的在职教师，重点是中青年教师。
培训方式主要通过全国高校教师网络培训系统进行，分为集中培训、直播培训、在线培训、混合式培训和网络公益讲座。其中，集中培训一般安排在周末，参训地点设在全国高校教师网络培训中心、各地高校教师网络培训分中心或相关高校，列入我部“对口支援西部地区高等学校计划”的受援高校，可直接在本校开设分会场组织教师免费参训。直播培训是教师在网络终端上直接参加视频培训和互动交流的一种便捷培训模式，教师自主选择参加培训，不受地点限制，培训后提供视频回放。在线培训包含各类教学培训，学习时间和地点不受限制，通过点播视频进行自主学习，并参加在线辅导和交流活动。教师可以通过“院校教师在线学习中心”集体选课报名或在全国高校教师网络培训中心网站（网址http://www.enetedu.com，下同）上注册报名参加培训。网络公益讲座安排在每周一至周四下午，在全国高校教师网络培训中心或相关高校设置主会场，学校可自设分会场组织收看，已参加培训的教师可登录全国高校教师网络培训中心网站直接收看。
混合式培训是今年下半年新推出的一种培训模式，由学员先点播观看视频、自主学习，然后由主讲教师针对在线课程内容和学员提出的问题进行集中讲授和互动答疑，体现“先学习后交流”的翻转课堂理念，加强培训的针对性、提升参训的效果。
参加上述各类培训的教师需在全国高校教师网络培训中心网站上提前注册报名。培训的具体事项由全国高校教师网络培训中心另行通知，会务及技术支持由全国高校教师网络培训中心依托单位——北京畅想数字音像科技股份有限公司及各地高校教师网络培训分中心承担。具体培训信息可在全国高校教师网络培训中心网站查询。
对经学校有关部门推荐参加培训的教师，考评合格后可获得由全国高校教师网络培训中心颁发的培训结业证书。对参训达到一定标准的教师，可获得我司和教师工作司共同签发的“高等学校骨干教师培训证书”，具体标准参见全国高校教师网络培训中心发布的《高校教师网络培训证书管理暂行办法》。对参加培训并获得证书的教师，所在学校应承认其接受培训的经历，记入相关档案，并作为教师职务评聘的参考依据之一。

各地、各高校要高度重视培训工作，认真落实培训计划，规范培训管理，确保培训质量和效果。

请各省、自治区、直辖市教育厅（教委）和新疆生产建设兵团教育局将此文转发至辖区内所有高校。
附件：1．2015年下半年集中培训课程安排表
2．2015年下半年直播培训课程安排表
3．2015年下半年混合式培训课程安排表
4．2015年下半年在线培训课程安排表
5．2015年下半年网络公益讲座安排表
教育部高等教育司
2015年8月6日
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